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István király,

A magyarságnak egyetlen 
igaz ünnepét üljük. Ez az az ünnep, 
a melyben nemzet és király egye­
sül, ez az a nap, amikor nincs 
külömbseg hivatalos és nem hiva­
talos Magyarország között, hanem 
az egész ország egyöntetűen, egy­
ségesen hódol legelső királya 
emlékének.

Nem akarjuk a hivatalos és 
ünnepi sablont alkalmazni és nem 
fogunk azzal foglalkozni, hogy 
István király érdemeit méltassuk. 
Igaz, hogy nagyjaink emlékének 
sohasem adakozhatunk eleget, de 
azt hisszük, hogy minden dicsé­
retnél és ünnepi frázisnál fen kői­
tekben fejezhetjük ki hálánkat 
tettekkel. És ha minden cselekede­
tünkbe, nemzeti életünk minden 
jelenségében és megnyilvánulásá­
ban azt az irányt követjük, melyei 
nagyjaink számunkra kijelöllek, 
akkor nyugodtan állíthatjuk ma­
gunkról, hogy nem vagyunk mél­
tatlan utódai nagyjainknak.

Vessünk tehát pillantást arra 
a mesgyére, amelyen haladunk, 
és nézzük meg, egybevág-e ez

azzal az úttal, melyet Szent István 
követendőnek vélt ?

Két irányban igyekezett István 
király nemzeti életünket megszi­
lárdítani, befelé a kereszténység 
eszméjével egységessé, kifelé pe­
dig, a királyi korona fényének 
emelésével, hatalmassá vélte tehet­
ni a nemzetet. Mind a két eszköz, 
melyet ajánlatosnak vélt, üdvös­
nek bizonyult, úgy a keresztény­
ség mint a királyság eszméje ma 
is összeforrott a magyarság tör­
ténetével. Es ki tudja, hol len­
nénk, hova söpört volna már el 
bennünket az a rettenetesen sok 
és pusztító förgeteg, ha nem lett 
volna István és ha nem követtük 
volna tanácsait.

Es mégis, sajnálattal kell lát­
nunk, hogy nem sikerült a velünk 
egykorú nemzeteket megelőznünk, 
sőt nálunk sok évszázaddal fiata­
labb nemzetek is rolianvást és fel - 
tartóztathatlanul megelőztek ben­
nünket.

A történelem tanítása szerint 
ezen körülmény okát, a szerencsét­
len politikai viszonyokban kell ke­
resnünk. Mi azonban nem vagyunk 
hajlandóak a kismet tanában hin­
ni és nem fogadhatjuk el azt,

hogy a véletlen jó vagy balszeren­
cse intézhesse egyes nemzetek 
sorsát. Ha már közmondással kell 
igazolnunk állításunkat, akkor a 
török vallás alapdogmájánál sok­
kal megfelelőbb az a szállóige, 
hogy: ki mint veti ágyát, úgy 
alussza álmát.

Magunkban, egyedül és kizá­
rólag csak magunkban kell keres­
nünk * Imaradottságunk okait.

Hiszen csak a legutóbbi szá­
zadok történet.) is azt bizonyítja, 
hogy nagyon sok bajunknak 
magunk, egyéni és nemzeti tulaj­
donságaink és jellemvonásaink 
voltak a hibásak.

Es a legkülönösebb ebben a 
dologban, hogy bár senki sein 
vonja kétségbe ezen állítás igazát 
mégsem okultunk, hanem még 
mindig a véletlenre bízzuk leg­
fontosabb kérdéseink sikeres meg­
oldását.

Nézzük csak, hogy mit tett 
István az ország egysége, magyar­
sága érdekében és mit rontottunk 
mi mai napig ezeken az intézke­
déseken ?

Minden jogot egyedül és ki­
zárólag a hódító magyarságnak 
biztosított. Idegen települőknek is

T1BC A.

Embervadászat.
— A „Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája. —

Az áldatlan 1850-ik esztendő már­
cius havának utolsó napjaiban ICerecsényi 
Imre volt honvédtiizérhadnugy, ki hóna­
pok óta az llkey családnál rejtőzött, me­
nekülni volt kénytelen.

Valaki feljelentette a zsandároknak. 
Annak a szomorú időnek lognyomorusá- 
gosabb, legun döntőbb hajtása a kém volt.

Este hat órakor történt, hogy egy 
fiatal szabómester Kiss Pál benyitott az 
Ilkeyék nagy fehér házába, mely a város 
szélén a Kőrösparton terült el. A torná­
con Ilonával találkozott, llkey Péter ha­
jadon leányával.

— Kisasszony, mondotta a fiatal 
szabómester, azt hiszem, ösmer engem ?

— Igen, hangzott kissé határozat­
lanul.

— Én Kiss Pál vagyok, szabómester, 
nagyon fontos üzenetet hoztam.

— Kinek?

— Az önök ispánjának . . . tetszik 
érteni ?

ICerecsényi Imre mini ispán tartóz­
kodott Ikeyéknél s többnyire a tanyán 
volt Oly véd mellett a három Kőrös ösz- 
szefolyásánál.

A fiatal leány a félhomályban is látta, 
hogy Kiss Pál arcán nyugtalanság ömlik 
el. A hangja is tompán csengett, mint a 
megriadt embereké. Megsejtette a vesze­
delmet, Gyorsan, energikusan intézte a 
kérdést.

— Valami baj fenyegeti az ispánt ?
— A legkomolyabb baj, kisasszony, 

Feljelentették s a zsandárok már talán 
útban is varinak üldözésére.

— Jézus Mária.
— Kisasszony, mondotta a fiatal 

szabó, itt az imádság nem használ. Mo'- 
kell menteni az ispán urat, azért jöttem.

Ilona kezét nyújtotta.
•— Köszönöm.
—- Arra még ráérünk . . . Tudom, 

hogy ön menyasszonya . . . hol van a 
kedves ura atyja.

— Nir.es itthon, csak holnap estére 
várjuk.

A szabó közelebb lépett.
— Akkor nekünk kell cselekedni... 

Hol van az ispán ur ?
— Pent a dohányzóban.
— Annál jobb . . . menjünk hozzá.
ICerecsényi nyugodtan ült a dohány­

zóban, hol két gyertya fénye mellett egy 
nagy angol újságot olvasott. Mikor meg­
hallotta, hogy miről van szó, mosolyt 
erőltetett arcára. Meg akarta menyasszo­
nyát nyugtatni.

— Teringettét, mondotta, ha igy áll 
u dolog, akkor egy házzal odább kell 
állam".

Feli,élt és Ilona vállára tette kezét.
—- Már harmadszor esik meg velem, 

hogy rejtekhelyemet elkeli hagynom. Meg­
tanultam a bújdosás fortélyait. Különben 
is zsebemben van a külföldre szóló útle­
vél. Ne félj Ilona, itt csak arról van szó, 
hogy az ember ne veszítsen el egy pilla­
natot sem. Hamar magamra kapom ezt a 
jő bárány bőr bekecset.

A fiatal szabó elébe állt.
— Megálljon ispán ur, ezt a beke­

cset én veszem magamra
- Ön?
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nyújtott kedvezményt, de csuk 
addig inig ezek feltétlenül meg- 
hódoltak a nemzeti eszmének. 
Semmi párt ül -'st nem tiirt, minden 
merényletet, mely a magyarság 
egysége ellen irányult véresen 
megtorolt. lOs hol állunk most ott. 
hogy magyar embert nem isme 
riink, csak magyar honost. Nem- 

'zetiink nem politikai, csak földrajzi 
fogalom immár és az igazi, óv 
százados magyarság semmi előnyt 
sem élvez az idegen ajkú és csuk 
ide vetődött nem magyarok előtt. 
Es a hol változtatni lehetne ezen 
a bajon, olt is á legnagyobb fokú 
hanyagságot és nemtörődömségei 
találjuk. A népiskolai törvény, 
noha legújabb keleti!, nem teszi 
kötelezővé a magyar nyelven való 
oktatást, a kószülöfól ben levő 
választói return nem emlékezik 
meg arról, hogy a választói jog 
gyakorlásának alapfeltétele a ma­
gyar nyelv tökéletes tudása legyen.

Nos, kell-e részletesebben fej­
tegetnünk, mennyire kiilömbözik 
az ilyen állapot attól, a mely szent 
István szemei előtt lebegett ?

Uj jelszavak röpködnek a 
levegőben, melyek mind a liberáliz- 
luus köpönyegébe akarják bujtatni 
az újkori filozófia tévelygéseit.

Szociális tanoktól terhes a 
lég, mely tanok nem ösmernek 
Isteni, sem hazát, melyeknek 
minden konzervatív, ami a lélek 
nemesebb érzelmeiből fakadt és 
amelyeknek mindenki zsarnok, 
aki nem engedi meg, hogy hatal­
mas acélpántok ka! vegyék körül 
az emberiséget. Aki nem akarja 
megengedni az anarchiát, a min­
den rendet és minden hagyományt 
felforgató fejetlenséget, unnak fe­
jet követelik és jaj annak, aki 
nyíltan szembe mer szállni ezen 
apostolokkal és galádságuk helye 
get homlokukul meri sülni.

Nos, lehetséges lett volna az

meglehetősen eg} forma.
— De mi célja van ennek ?
A fiatal szabó aieáii fájdalmas vonás 

húzódott végig. Tükimeléből, hangjából 
különös s o noruság áradt.

— Ne kóreezze, mondotta tétován, 
nekem önt meg kell mentenem. Meg, min­
den áron, még az életem árán is. Ehhez 
szükségein \ an bekecsre és a kucsmára 
A zsand .rok a nagy tüzes!ől egész as a 
he iái erdőig engem fognak üldöz i Ön 
siessen azalatt menekülni.

— UO nem lesz önnek ebből baja ?
— Semmi, mindenre gnndollam. Ne 

lmzzuk beszéddel az idol.
Azzal gyorsan magara kapta a lei 

lány bőr bekecset és kucsmái.
— Isten önnel, mondotta az üldözőt l 

lion véd lisztnek es mielőtt még egy kér 
dést intézhettek hozzá, elrohant.

Három órával később félhold sugara 
két zsandár szuronyból csali ki apró su 
gurukat a kígyós mizsei országúton. Az 
egyik zsandár értelmes, magas homloka 
ember Voil, tömött szőke biijuszszul. Társa 
ki modelte haladt, alacsony zömök férfi u

ilyen terror István 
ban ? Sem mi eset re 
mégis ránk Köszöntött ez 
moru állapot, úgy kizárólag 
gunk vagyunk annak okai.

Maoolay mondotta, hogy 
történet csak konzervativizmus 
ösmer Csak az a nemzet életre 
való, melv görcsösen ragaszkodik 
hagyományaihoz és amely nem 
rombolja le ősei müvét, hogy azok 
helyébe újat építsen, hanem mely 
elegendőnek tartja régi alapoknak 
magasabbra emelését.

Ez a konzervativizmus, a 
nemzeti élet e, en biztosítéka indul 
veszendőbe. Es ez ellen kell min­
den erőnkből kiizdenünk, ezt kell 
megakadályoznunk, ha igazán 
méltóak akarunk lenni István ki­
rály emlékére.

Talán a hagyományoktól való 
idegenkedésben találhatjuk annak 
okát is, hogy egyetlen nemzeti 
ünnepünk távolról sem éri el 
azokat a kereteket, melyek között 
külföldön az ilyen ünnep mozog 
A francia szabadságharc évfor­
dít lé) ja, az amerikai szabadság 
ünnep, de egyáltalán minden 
ehhez hasonló külföldi ünnepség 
igazi nép tin nép, nincs egyetlen 
társadalmi osztály, mely ne venne 
részt mec ülésükben. Mi nálunk 
azonban az ünnepi istentisztele­
teken ki\iil és a Budapesten tar­
tott körménél kivételével mi sem 
mutatja, hogy egy ezeréves nem­
zet ünnepli megalapításának év­
fordulóját, még az ifjúság sem 
rendez semmiféle ünnepélyt, mi­
nek legelső oka az, hogy ilyen­
kor, nyár leven, az iskolai előadá 
sok sziitn telnek. Pedig a tapasz­
talat bizonyítja, hogy az iskolai 
ifjúságnál lel kesebbós fogé konyább 
ünneplő nincs a világon. Gondos­
kodjunk tehát akárhogyan is 
arról, hogy maga az ifjúság 
országszerte és testületileg rend ti­

voli, degenerált, közömbös arccal, mely­
ből a ferde nagy orr, ijesztően emelke­
dett ki.

— Bizonyos, kérdez-e az alacsonyabb 
zsandár, hogy erre szökött meg?

— Egész bizonyos, válaszolt a má 
sík. A pék ialta. Már tegnap óta leselke­
dik utána.

— Komisz ember az a pék, mon­
dotta a butaképii zsandár.

A másik vállat vont.
— Hát igen, kém, spicli . . , Olyan 

nak is kell lennie.
Nekünk mindenesetre megkönnyítette 

a munkánkat.
Pontosan leirta, liugv milyen bárány- 

bőr bekecs és milyen kucsma van rajta 
Az idő sokkal hűvösebb, semhogy ullol - 
ben levethetné . . . \zt hiszem, holnap 
délre már vason kísérjük vissza-

Az értelmes arcú zsandár jóslása 
nem váll be.

Ez az ember nem szívesen teljesítette 
azt a szolgálatot, mit hivatása elébe sz i 
hott. Nem törődött volna vele, sőt talán 
őrült volna titkon lm az üldözött honvéd-

Folyt. köv.

zen ünnepélyeket ezen a napon. 
Az, hogy szünidő van, nem lehet 
komoly akadály sőt, úgy véljük, 
hogy a fiatalság örömmel fogja 
venni a szakadatlan pihenésnek 
egy napi megszakítását.

Ezeket véltük megemlítendő- 
nek István király ünnepén és re­
ndijük, hogy szavunk nem pusz­
tában el hintett mag.

- MIIEK.

A Budapesten tartandó trachoma- 
kezelési tanfolyamra Dr. Sclivarc Ernő 
babócsai körorvos behívatott.,

Hivatal vizsgálat. Járásunk főszol­
gabírója a mult héten a barcsi lakóesai 
és drávaszentmártoni jegyzőségbeu vizs­
gálatot tartott, mely alkalommal mind­
három jegyzőségbeu a legnagyobb rendet 
találta.

— Dohánybeváltás. A dohányjö­
vedéki igazgatóság a folyó évben szapo­
rítja a beváltó hivatalok számát. Várme­
gyénkben Nagyatádon lesz uj dohánybe­
váltó hivatal,

— A barcsi izr. elemi népisko­
lától 5 ez. 1907 — 8 Értesítés, A szülők 
ezennel tisztelettel értesíti,cinek, hogy a 
barcsi izr. elemi népiskolában a beírások 
az 1907—8 tanévre f. évi augusztus hó 
29 és 30 án mindenkor d. e. 9 tői ] 2 
óráig az iskola irodahelyiségében eszkö­
zöltetnek Az I-ső osztályba felvétetnek 
mindazon gyermekek, kik 6 életévőket 
már betöltötték, s ezt, állami anyakönyvi 
,,tanúsítvány“ által igazolják s himlőoltási 
bizonyítványukat is bemutatják, Egy-egy 
tanuló beirási dija: 3 K. 30 f. mely alól 
senki sem menthető fel; az évi tandíj: 
40 K. mely 4 koronás havi előleges rész­
letekben is fizethető. Az előadások szép 
Lumber hó 3 án kezdődnek. Az m szülők 
kik gyermekük részére tandíj mentességre 
igényt tarthatnak, felhivatnak, hogy ebbeli 
irásbi ni kérvényüket legkésőbb augusztus 
hó 25 ig az izr. hitközség elölj íróságánál 
benyújtani el ne mulasszák annál is in­
kább, meri a később beérkező kérvények 
figyelembe vehetők nem lesznek. Barcs, 
1907. augusztus hó 15 én. Az iskolaszék.

— A fényképnagyitás nem mű 
vészeli termék. A kereskedelemügyi 
miniszter körrendeletét intézett az összes 
törvényhatóságokhoz, melyben értesíti őket 
togy a fény képnagyítások, illetve kiseb- 
jitések ezután nem tekintendők művészeti 
termékeknek.

— Bátor életmentő. Keszthelyről 
írják, hogy Kurtzer Ármin budapesti fő­
mérnök Margi* nev'i leányává' a Halain 
non ynló csónak ázás közbe i a csónak 
felborult. A leány m .r már elmerült, mi­
dőn a parton illők közül Révai Jenő bu­
dapesti fiatalember a fuldokló leány se­
gítségére sietett és kimentette Révait lel­
kesen m géljenezték.

— Vége a borravaló rendszer­
nek Magyarországon eddig tudvalevőleg 
a borravaló rendszer dominóba az album 
tisztviselők beosztását. A tisztviselőket bi­
zonyos hivatali szolgálatok ellenében ma - 
gáofelek tetszés szerint honorálták, ami 
egyáltalán nem volt alkalmas a tisztvise- 
ői pártat lanság islápohísdra. Minden képen 

n gyjelenfőséníj tehát Kossuth Ferenc 
kereskedelmi miniszter elvi állásfoglalása 
a borravaló rendszerrel szemben Kossuth 
Ferenc ugyanis egy 1000 koronás tételt 
törölt, amelyet a tisztviselőknek egy s ö 
vetkezettel »zeniben való szolgálatuk fe­
jében kiván'ak I iutal ni A kereskedelmi 
miniszter kijelentette, hogy a tisztviselők 
csak kü'niess.Vüket leljesilellók s ezért 
semmi külön dija'ást nem igényelhetnek. 
O elvi ellensége a borravaló rendszernek, 
amely a legszélsőbb korrupció szülője le­
let ez ellen pedig épen a magyar tiszt­

viselői kar érdekében küzdeni kell.

-- Én. A kucsmát is. Termetünk

király kórá­
séin. Es ha 

a szo- 
m a-

n
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X. Belga és Franczia tőke 
Magyarországon. A „Belgtt Franczia 
Pénzcsoport“ mely tudvalevőleg Belgium 
és Francziaország legnagyobb pénzintóze 
leinek szindikátusaiból áll a magy. szent 
korona országainak területén való elhelye­
zésre 100 millió arany irtot engedélyezett. 
Európa ezen leghatalmasabb Pénzcsoportja 
e készpénztőke folyósításával Budapest leg­
tekintélyesebb bankárját, Róth bankhá­
zat bízta meg. Felhívjuk a t. olvasó közön­
ség figyelmét a főváros eme legnagyobb 
Bankházának lapunk mai számában közzé­
tett Hirdetményére.

CSARNOK.
Őssze-vissza.

Jó kedvvel bosztonozó hölgyeim, ne 
vetek az Önök táncközben felöltőit vidám 
arcvonásain, mert ime kitudódott, hogy 
abban egy szemernyi igazság sincsen. - 
I. kisasszony leleplezte Önöket, mint egy 
szimpla panamát, mint a puderező asz 
szonyt a cselédje, mint a hamis kártyást 
a becsapott brótziccerese. Ah tehát Önök 
bosztonoznak, mosolygó, hóditó arcot öltve, 
közben pedig vérzik jól gondozott és rósz 
szül védett szivecskéjük, holmi csapodár 
Haluknak miatta, akik szép szemükből 
kilopják a lángot, szivükből, lelkűkből a 
dalt, kacajt, jó kedvet és — horrendum I 
— még az idealizmust is megszárnytala- 
nitják, de — bár a gaznak dánosi mun­
kája a velőkig hat: a láb művészetét nem 
alterálja, amiért hála és szivvérzés adóz- 
tatik neki, követendő példa kedvéért.

Bocsánatot kérek I. kisasszony, nem 
szándékom az Ön rovására izetlenkedni. 
Ön csalódott, mint minden leány, Ön be­
vallja, mint minden ezredik, fájlalja, mert 
önérzetét bírja és megszenvedi, mert jel­
leme erős és szilárd. De haragba kerget, 
mert a Luluk működése általános és ered 
mónye egyforma, forrása pedig az az os­
toba nevelési rendszer, mely valamely élet­
unt sovány angol missnek vagy pikáns fran­
cia madmoazelnek sorvadt agyából került 
erre a szép világra.

Valakiben csalódni: megbecsülése a 
hitványnak, de utána a szomorúság mú­
landó legyen, a szenvedés rövid, a felébre­
dés kellemes.

Ez legyen az élet igazságos törvénye. 
A rontás a rosszakarat munkájának fel­
sülése, fiaskója, talán ellenszere is. Nem 
pedig a vérző szives boszton 1

Mert a vérző szív mosolygó boszfono 
zással neveli a tragédiát. Ez pedig ostoba 
dolog. Minek, könyörgöm, a komolyabb 
érzés ? Ez csak bonyodalmakra vezet. A 
vége pedig úgyis mindig egy; Önöket 
férjhez adják akihez akarják vagy akihez 
lehet. Tertiunn non datur 1

Hogy Önök ellenszegülnek ? Nagyon 
igazuk van és én is zajosan helyeslek. 
Kell az életben egy kis poezisnek is lenni 1 
Az pedig kábitóan nagy adag poezis, hogy 
Önök halvány képpel, szótlanul járnak- 
kelnek a házban. Sóhajtoznak sőt sírnak 
is. Mártírjai lesznek a háznak I . . . fáj­
dalom, bánat, sóhajtás és köny, koplaló 
marti rums ág és (varié tas delectát?) mo­
solygó boszton ? Shakspeve ad erre deffi- 
nitiót; az ilyen nő „ . , , zavart forrás vize,

Tisztátalan sűrű és kellemetlen;
S mert ilyen a legszomjasabb se mer
Szörpölni abbul enyhe csöppeket“

Hogy mi ezekből az igazság ? Önök 
leányok ezt jobban tudják mint én 1

C.

KÖZGAZDASÁG.
A „Hermes“ Magyar Általános Vál óüzlet 

Részvénytársaság Budapest, 
heti jelentése a tőzsdeforgalomról 

és a pénzpiacról.

Budapest, 1907 augusztus 14.
A pénzpiac/ feszültségének állandó 

növekedése folytán az értéktőzsdék mine 
kedvezőtlenebb helyzetben vannak, és a 
külföldről érkező kedvezőtlen hírek csak 
nagymérvben fokozzák a tőzsde lány ha­
ságát. Az említett körülményeknél fogva 
támogatva azáltal, hogy vételkedv egyálta­
lán nem mutatkozott, s hogy a folytono­
san hanyatló árfolyamok következtében 
számos kényszereladás történt, a hétfői 
nap ismét az összes árfolyamoknak lénye­
ges csökkenését hozta magával. Bár a 
tőzsde hangulata tegnap és ma nagyobb 
pénzintézeteink közbenjárása folytán né­
mileg megszilárdult, az árfolyamok a 
szenvedett veszteséget még nem bírták 
behozni.

A pénzpiac — mint már említettük — 
folytonosan szilárdul, ugynnnyiru, hogy az 
angol birodalmi bank csütörtöki ülésére a 
kamatláb újabb felemelésétől tartanak,

aug. 8. aug. 14.
4 ÜQ-os magyar korona- 

járadék 92.—
Magyar hitel részvény 750.—
Magyar jeizáloghitelbank 

részvény 4G0.—
Salgótarjáni kőszénbánya 

részvény 573.—

91.30
737.50

434.-

559 50

-"Mssatv-

Nagyságos asszony,
tudja-e, hogy a maláta-kávé vásár­
lásánál miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet hangsúlyozni?

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értékű utánzatot kap, 
mely a »Kathreiner*~i 
kitüntető, minden előnyt 

nélkülöz.

Csakis a
Ka ihr ein er-féle Kneipp -

maláta kávé
blria, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar­
matkávé Izét és zamatját

Méltóztassék azért, Nagyságos
aszony, jól emlékezetébe vésnl^
hogy a valódi »Kal hreiner« csakis
zárt eredeti csomagokban kap­
ható »Katiiremer-féle Kneipp- 
m alá la kávé« felirattal és
Kneipp páter arcképével, mint

védjegy gyei.

-Hscr soKKsssrorci jsaUBteagxscixm

Nyilttér *
Külföldről hazaérkezett Fischer Már- 

kusz ur, utazási mániába szenved. Pár 
hete még megelégedett a külfölddel is, a 
múlt héten azonban a nyílt téren keresz­
tül a meuyországba sétáltatta magát. Ott 
aztán belebeszél a levegőbe amihez ne­
künk földi halandóknak közünk nincsen. 
Mi egy pár millió, földön lakó szegény 
proletár, fájdalmas szívvel vesszük tudo­
másul, hogy külföldről hazaérkezett 
Fischer Mávkusz ur, a menybe székel.

En magam részéről az általa múlt héten 
ki tojt üres tojáshéjába pakolom mérsékelt 
szellemvskedésuit és odadobom, ahová az 
üres tojáshéját dobni dukál.

Scheffer Márkusz
*10 rovatban közlőitekért nem vállal felelösóget 

a szork.

541 szám 
1907 végrh

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX, t.-c. 102 §-a ér­
telmében ezennel közli írré teszi, 
bogy a kaposvári kir. törvény­
széknek 1907 évi 4620 számú 
végzése következtében Dr Piszár 
Antan ügyvéd által képviselt 
Barcs- dráva vidéki takarék pénztár 
r. t. javára Villa Imre, Horváth 
János, Migács Ádám ellen 220 K. 
jár, erejéig foganatosított kielégí­
tés végrehajtás utján le- és fel öl- 
fog! alt és 1180 kor. becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m.: 4 drb. 
ló 1 ' kocsi gazdasági eszközök 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a n. Atádi 
kir járásbíróság 1907-ik évi V. 
3342 számú végzése folytán 220 
kor. fill, tőkekövetelés, ennek 1907 
évi Márc hó 23 napjától járó G°0 
kamatai, 1 3 0 0 váltódj j és eddig 
összesen 64 kor. 35 íiillórben bí­
rói lag már meggállapitott költsé­
gek erejéig, Heresznyén alperesek 
lakásán leendő megtartására 1907 
évi augusztus hó 24-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitü­
ntetik és ahhoz a Venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek szükség e-etén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le - és fel ii 1- 
'ogl a Itatták és azokra kielégítési 
ogotl nyertek volna, ezen árverés 

az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik. 
Árverés kitűzési dij 3 K. 80 till. 
Celt Nagyatádon 1907 évi aug hó 

9 napján-
Szabó Mihály,
kir. bir végrehajtó.

Röfös segéd
Szeptember 1-ére belépésre 

kerestetik.
Magyar, német esetleg a hor- 

vát nyelv ismerete megkívánta­

ik, úgyszintén azonali belépésre

egy tanonc is felvétetik.
Ajánlatok

Leopold FüetiiS & Co.
céghez Slatina int ezen dők.
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Barcs ás Vidéke augusztus 17.
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óra, ékszer és látszei ész üzlete

PÉCS, Széchéll^i-tér. Takarék pénxtáii p dntn.
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A legmegbízhatóbb beszeivési forrás legfinomabb íiríl I1J tl'.Ü OS i 01 Ü !í) IlCok belli, h 1* 11Í cl fi t OS

gyéiiiiínt ékszerek, arany jeggyíirük, eljegyzési ajándéktárgyak, zseb- és fali­
órákban. ------------------  Chinaeznst dísztárgyak és evőeszközök.

Szemüvegek, orrszoritók a legjobb kristály üvegből, arany, doublé, nickel és cel­
luloid foglalatban, szalon lorgnettek, gyöngyház és teknősbéka csontból, műszernek, 

színházi és tábori látcsövek, bő, légsuly mérők és szesz mérők.

Óra, ékszer és szemüveg javí­
tásokat saját műhelyemben 

gyorsan és pontosan készítek.
Bogi ezüst és aranytárgyakat készpénz- rt 
vásári lók vagy uj tárgyakra becserélek-

Hmfeimény.
100 000 (JOG K. belga és francia készpénztőkét folyósittatunk a Belga- 

Francia Pénzcsoport megbízásából Magyarország területére!!
Siót fi fianüüáz Stmavesi.

A Belga Francia Pénzcsoport magyarországi képviselősége.
Bank- Központunk : a Magy. kir, Opera-Bazár Palotájában van.

Folyósítunk :
Törlcsztéses kölcsönöket földbirtokra és bérházakra 10 —75 éves törlesztésre 

3 0)0—3 i s fél 0|Q—4 ())Q—4 és fél 0|0 os kamatra készpénzben.
Jelzálog kölcsönöket ll od és III-ad helyi beláblá/ásra 5 — 15 évre 5 OiQ-kal 

esetleg 5 és fél OjO‘kul.
Személy és tárca váltóhitelt iparosok és kereskedők részéve, valamint minden 

hitelképes egyénnek 2 és fél—10 évi időtarlnmia.
Tisztviselői kölcsönöket állami, törvényhatósági, kő égi tisztviselőknek és ka­

tonatiszteknek fizetési előjegyzésre keze-; és életbiztosítás nélkül. Ugyanezeknek 
nyugdijaira is. Értékpapírokra, vidéki pénzintézetek és v iüala’ok részvényeire érté 
kük 05 0‘0 áig kölcsönt nyújtunk a Magyar-Osztrák ba >k kamatlába mellett.

Konvertálunk bármely belföldi pénzintézet által nyújtott jelzálogos, törlesztéséé, 
személy és váltó kölcsönt. Mindennemű bel- és külföldi értékpapi.t napi áifolya■ 
imm veszünk és eladunk, saját tőkéinkből értékpapírok lombardirozására reservált. 
több százezer korona erejéig. Tőzsdemegbizásokat a budapesti és összes kül­
földi tőzsdékén lelkiismeretesen és pontosan teljesítünk.

Pénzügyi szakba vágó minden reális ügyletet, úgymint földbirtokok parcellá­
zását és azoknak financirozását a legnagyobb pénzcsoportoknál levő összekötteté­
seinknél fogva legelőnyösebben bonyolítjuk le.

Dijtal múl nyújtunk bárkinek szakszerű felvilágosítást. Bankunk képviseletére 
megbízható egyéneket felveszünk.

(\ álaszbélyeg mindenkor mellékelendő.)
Bank helyiségeink Budapesten : 26—52

VI. Ó-utca 15. sz. és Lázár-utca 16. sz. alatt vannak.

Vidéki megrendelések pontosan 
és gyorsan eszközöltetnek.

Van szerencsém a 
n. é. közönség szi- 

^ vés figyelmét fel­
hívni dúsan fel­

szerelt

cipörafítáramra.
Állandó raktáron tartok férfi- 

és női fűzős, gombos és eugos 
cipőket, minden minőségben, a 
legszebb kivitelű gyermekcipő­
ket, valamint kivágott, lakk, che- 
vreaux, box női cipőket, fekete 
és színes bőrből.

A t. közönség szives látoga­
tását kérve,

maradtam kiváló tisztelettel

Weisz Sándor SÄ‘S
31-52

OLCSÓ ÁRAK
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könyvnyomda

KÖNYVKÖTÉSZET
SZILÁGYI GYÖRGY

BARCSON.

KÖNYV, PAPÍR,- 
ÍRÓ ÉS RAJZSZER 
~ KERESKEDÉS

Raktáron tartok : Elvállalok :

imakúnyvöket egyszerű és tinóm kivitel- Gazdasági, ügyvédi és pénzintézeti nyom- 
ben. I zh-ti. jegyzet és zsebkönyveket. Író-látványok', müvek, értesítők, gyászlapok, el­
fogni mi. itatós, és ivl övéi pap irt. jegyzési és esketési meghívók a legizlésesebb

Rajzpapirt os kartont egész ivekben és kivitelben, 
felvágva. Értesítések, körlevelek, levélpapírok, a

Egyszerű és tinóm dobozlevélpapirt. fény-legdivatosabb báli meghívók, névjegyek, szó- 
képalbum. emlék könyv stb. nagy választékban, val mindennemű alakú és kivit d ii nyomtat-« 
inunküldnbvn mindennemű Írókészletek és rajz- ványok pontos és ízléses elkészítését juta 
szereket. nvos árban.
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Nyom. Szilágyi György könyvnyomdájában.
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